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Тема. Теплові двигуни. Принцип дії теплових двигунів.
Мета уроку: пояснити застосування закону збереження та перетворення енергії в теплових двигунах; пояснити принцип дії теплових двигунів; розвивати інтерес учнів до вивчення фізики, показати їм практичну значущість набутих знань; екологічні аспекти використання теплових двигунів.

Тип уроку: урок засвоєння нового матеріалу.
Обладнання та наочність: модель теплової машини, прилад для демонстрації перетворення теплової енергії в механічну.

Відеофрагмент: збільшення тиску газу з підвищенням температури; самозаймання з підвищенням тиску; Принцип роботи ДВЗ, парової турбіни, реактивного двигуна; роторний двигун; принцип роботи чотирьохтактного двигуна.
Хід уроку.

I. Організаційний етап.

II. Перевірка домашнього завдання.

III. Актуалізація опорних знань.
Запитання для фронтального опитування:

1. Як змінюється тиск газу з підвищенням температури?

Анімація: нагрівання газу.
2. Як змінюється температура газу з підвищенням тиску?

Відеофрагмент: самозаймання.
3. Сформулюйте закон збереження енергії?

Дослід з перетворення теплової енергії в механічну.

4. Наведіть приклади відомих вам видів теплових машин.

5. Наведіть приклади відомих вам пристроїв в яких використовується тепловий двигун.

IV. Вивчення нового матеріалу.
Тепловий двигун – це машина, у якій внутрішня енергія палива частково перетворюється на механічну енергію.

Види теплових двигунів: парова (газова) турбіна; двигун внутрішнього згоряння; реактивний двигун.

Перетворення енергії в теплових двигунах: за згоряння внутрішня енергія палива перетворюється на внутрішню енергію нагрітої пари або газу; розширюючись, пара або газ виконує роботу, при цьому внутрішня енергія пари (газу) частково переходить у механічну енергію.

На моделі ДВЗ розглянути основні деталі та принцип роботи. 
V. Закріплення нових знань і вмінь
Що називають тепловими машинами?

З яких конструктивних елементів складається теплова машина?

Анімація: робота двигуна. 
Опишіть принцип дії теплового двигуна.

Анімація: робота чотирьохтактного двигуна.
Які екологічні проблеми пов’язані з використанням теплових двигунів?
VI. Підбиття підсумків уроку

VII. Коментар домашнього завдання
Підручник В.Г.Бар'яхтар «фізика 8»

§§ 16,17,18 прочитати.
